



В Тамбове перед судом предстанет бывший управляющий коммерческой организацией, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов с организации в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Жердевого района, бывшего управляющего коммерческой организацией. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По данным следствия, возглавляемая обвиняемым организация осуществляла закупку сырья у сельскохозяйственных производителей, в том числе не являющихся плательщиками налога на добавленную стоимость. В 2013 году управляющий фирмы, будучи ответственным за ведение бухгалтерского учета и правильность составления налоговой отчетности, давал указания подчиненным работникам по внесению заведомо ложных сведений о суммах налоговых вычетов, основанных на фальсифицированных документах первичного бухгалтерского учета, свидетельствующих о приобретении товарно-материальных ценностей у ряда фирм.

Таким образом, в результате преступных действий обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость за 1,2,3,4 кварталы 2013 года на сумму около 10 миллионов рублей.

Преступление выявлено сотрудниками УМВД России по Тамбовской области.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970212>